

Sistema Único Integrado de Tramitação Eletrônica

NUP 22001.052836/2024-06

01/04/2024 às 10:35

Assunto

PESSOAL - DESIGNAÇÃO

Órgão/Unidade de abertura

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO - SEDUC JUAZEIRO DO NORTE - EEEP PROFESSOR MOREIRA DE SOUSA - CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE/23165910

Interessado

SEDUC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE

Nível de acesso

Restrito

Nível de prioridade

Normal

Situação atual em 27/08/2025 às 13:20 Em análise

Unidade atual

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO - SEDUC COORDENADORIA REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO (CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE) -SEC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE



Acesse o processo através do QR Code.





COMUNICAÇÃO INTERNA Nº 000021/2024/SEDUC/23165910

De: SEDUC/23165910 Data: 01/04/2024

Para: SEDUC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE

Para: Crede 19

De: Nágila Kellen de Carvalho Monte Bringel

Prezados.

Informamos a todos que, no uso das atribuições conferidas no art. 89, do Decreto Estadual nº 35.048, de 14 de dezembro de 2022, resolve designar Gestor de Contrato e Fiscal de Contrato, que posterior será enviado para a Publicação em D.O.F.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por: **NAGILA KELLEN C MONTE, em 01/04/2024, às 10:35** (horário local do Estado do Ceará), conforme disposto no Decreto Estadual nº 34.097, de 8 de junho de 2021.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://suite.ce.gov.br/validar-documento, informando o código tCAF-D8AB-CC7F-E75A.

Para conferir, acesse o site https://suite.ce.gov.br/validar-documento e informe o código A38F-4FF3-5154-9626



PORTARIA DE DESIGNAÇÃO

A Gestora da Unidade Executora, **Nágila Kellen de Carvalho Monte Bringel** no uso das atribuições conferidas no art. 89, do Decreto Estadual nº 35.048, de 14 de dezembro de 2022, resolve designar, com fulcro no art. 9°, do Decreto Estadual nº 35.322/23, os servidores,:

- 1. Terezinha Coelho de Oliveira, Matrícula nº 23553-1-0, denominado GESTORA;
- 2. Haroldo Lopes dos Santos, Matrícula nº 120963-1-3, denominado FISCAL,

Os quais representarão a E.E.E.P. Professor Moreira de Sousa, com data retroativa a partir de 02 de janeiro de 2024, a fim de gerir e fiscalizar os congêneres desta unidade executora.

Juazeiro do Norte-CE, 01 de Abril de 2024.

Assinatura

Nágila Kellen de Carvalho Monte Bringel



TERMO DE JUNTADA DE DOCUMENTOS

26/08/2025

De: MARIA ALDENORA IZABEL EDNA ELIZABETH PEREIRA DE ARAUJO - SEDUC/23165910

Data: 26/08/2025 às 10:08

Documentos Anexados:

portaria de designação.pdf

Motivação:

Inserção da alteração da portaria de designação para inclusão dos suplentes

Usuário: MARIA ALDENORA IZABEL EDNA ELIZABETH PEREIRA DE ARAUJO **Lotação:** Juazeiro do Norte - EEEP Professor Moreira de Sousa - SEDUC/23165910 Documento assinado eletronicamente em 26/08/2025 (horário local do Estado do Ceará), com assinatura simples, conforme disposto no Decreto Estadual nº 34.097, de 8 de junho de 2021.

Documento assinado eletronicamente por: NAGILA KELLEN DE CARVALHO MONTE BRINGEL em 26/08/2025, às 10:06 (horário local do Estado do Ceará), conforme disposto no Decreto Estadual 34.097, de 8 de junho de 2021

Para conferir, acesse o site https://suite.ce.gov.br/validar-documento e informe o código 25A6-04DD-C0B9-61E1



EEEP Professor Moreira de Sousa CNPJ 07.954.514/0604-54 INEP 23165910

PORTARIA DE DESIGNAÇÃO

A Gestora da Unidade Executora, Nágila Kellen de Carvalho Monte Bringel, no uso das atribuições conferidas no art. 89, do Decreto Estadual nº 35.048, de 14 de dezembro de 2022, resolve designar, com fulcro no art. 9°, do Decreto Estadual nº 35.322/23, os servidores:

- 1 Terezinha Coelho de Oliveira, Matrícula nº 23553-1-0, denominado GESTORA;
- 2 Cicero Rafael Pereira, Matrícula nº 47850916, denominado GESTOR SUPLENTE;
- 3 Haroldo Lopes dos Santos, Matrícula nº 120963-1-3, denominado FISCAL;
- 4 Wilna Santana Francelino, Matrícua nº 30188918, denominado FISCAL SUPLENTE,

Os quais representarão a E.E.E.P. Professor Moreira de Sousa, com data retroativa a partir de 02 de janeiro de 2024, a fim de gerir e fiscalizar os congêneres desta unidade executora.

Juazeiro do Norte-CE, 26 de Agosto de 2026.

Assinatura

Nágila Kellen de Carvalho Monte Bringel

Gestora da unidade executora

Fone: (88) 3102. 1134



FOLHA DE OCORRÊNCIAS

Última alteração: 27/08/2025, às 13:20

NUP: 22001.052836/2024-06 Assunto: PESSOAL - DESIGNAÇÃO

Data/Hora	Ocorrência	Usuário/Unidade	Observação
01/04/2024 às 09:46	Solicitação de assinatura	MARIA ALDENORA IZABEL EDNA ELIZABETH PEREIRA DE ARAUJO - SEDUC/Crede 19 - Juazeiro do Norte/23165910	Solicitou assinatura do documento portaria de desi gnação gestor e fiscal.pdf (Anexo) para: NAGILA KE LLEN DE CARVALHO MONTE BRINGEL
01/04/2024 às 09:48	Assinatura realizada	NAGILA KELLEN DE CARVALHO MONTE BRINGEL - SEDUC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE/23165910	Assinou o documento portaria de designação gest or e fiscal.pdf (Anexo)
01/04/2024 às 09:56	Solicitação de assinatura	MARIA ALDENORA IZABEL EDNA ELIZABETH PEREIRA DE ARAUJO - SEDUC/Crede 19 - Juazeiro do Norte/23165910	Solicitou assinatura do documento COMUNICAÇÃ O INTERNA Nº 000021/2024/SEDUC/23165910 (CI - Comunicação Interna) para: NAGILA KELLEN DE C ARVALHO MONTE BRINGEL
01/04/2024 às 10:35	Assinatura realizada	NAGILA KELLEN DE CARVALHO MONTE BRINGEL - SEDUC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE/23165910	Assinou o documento COMUNICAÇÃO INTERNA N° 000021/2024/SEDUC/23165910 (CI - Comunicaçã o Interna)
01/04/2024 às 10:35	Processo Criado	MARIA ALDENORA IZABEL EDNA ELIZABETH PEREIRA DE ARAUJO - SEDUC/Crede 19 - Juazeiro do Norte/23165910	Tramitado para SEDUC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE
01/04/2024 às 21:57	Atribuir responsável	REJEMEIRE MARIA ALMEIDA - SEDUC/SEC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE - Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação (Crede 19 - Juazeiro do Norte)	Atribuiu como responsável ERYVELTON ALVES SO USA - SEC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE
26/08/2025 às 10:01	Solicitação de assinatura	MARIA ALDENORA IZABEL EDNA ELIZABETH PEREIRA DE ARAUJO - SEDUC/Crede 19 - Juazeiro do Norte/23165910	Solicitou assinatura do documento portaria de desi gnação.pdf (Anexo) para: NAGILA KELLEN DE CAR VALHO MONTE BRINGEL
26/08/2025 às 10:06	Assinatura realizada	NAGILA KELLEN DE CARVALHO MONTE BRINGEL - SEDUC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE/23165910	Assinou o documento portaria de designação.pdf (Anexo)
26/08/2025 às 10:08	Juntada de documentos	MARIA ALDENORA IZABEL EDNA ELIZABETH PEREIRA DE ARAUJO - SEDUC/Crede 19 - Juazeiro do Norte/23165910	Motivo: Inserção da alteração da portaria de design ação para inclusão dos suplentes
27/08/2025 às 13:20	Alterou responsável	YVINE TATIELE GOMES LEITE - SEDUC/SEC/Crede 19 - Juazeiro do Norte - Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação (Crede 19 - Juazeiro do Norte)	Atribuiu como responsável YVINE TATIELE GOMES LEITE - SEC/CREDE 19 - JUAZEIRO DO NORTE